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B roctuHuue npoxuneano 75
TYpPUCTOB. B nepBLIN AeHb U3
FOCTUHMLbI yexano 3 rpynnbl no 12
yeroBek, a 3aexano 2 rpynnbl no 15
yernoBekK. Ha BTopon aeHb yexano
ewe 34 yenoBeka. CKObKO
TYPUCTOB OCTaNOCb B TOCTUHULLE K

KOHLY 2 AHA?



B XMMYNCTKY npmBe3nu 2 meLlka
odexabl Mo 5 Belwlen B KaXXaom
MeLlKe. 3aTem 3abpanu 8 BeLLEN.
[Tocne obena npusesnu ewe 18
BeLlen, a 3abpanu TonbKo 5
noYnweHHbIX Belwen. CKonbKo
BeLllen oKka3arnocb B XMMYUCTKE K
KOHLY OHA, ecrnn B Havane pabo4vero
OHA TaM Haxogunockb 14 sBewen?



CpaBHU/ BbipaXeHUs v 3anuium oauH
N3 3HAKOB >, < UNN =

6 -5__6 - -4+6
7-3___4-7
5-(4 + 3) 5-4+5 - 3

(20 + 6) - 3 20-2+6 -3



PaccTtaBb CKOOKU TaK, YTOObI
PaBEHCTBA CTann BEPHbIMU

38-17+4=17
74+12-23=43
45-18:9=43
12+16-4:6=4



CpaBHM 1 NOCTaBb 3HAKU >, <, UNWU

6M3CcM 56 aOMm
28CM_ 4 am
20M6CM_ 2M3AOM
60 MM 5CM 7MM
3mM__30Aam
8/CM_8AM 7 CM



3agada

B nocenke 3a 3 roga noctpounu 72 goma.
3a nepBbIX rog NOCTpounu 28 4OMOB, 3a
BTOpOM roa- 24 poma. CKosibKo AOMOB
NOCTPOUSIN 3a TPeTumn roa?



HadepTu npaMoyronbHUK, y

KOTOPOro LWnpUHa MeHbLLE

ONIMHbI Ha 2 CM. Hanau ero
NepuMeTp.



B 9 yacoB yTpa n3 MockBbI B
TYNy Bblexan aBToMoOUnb 1 B 2
yaca OHA npuodbin Ha MecTo.
CKOnbKO BpEMEHU 3aHANa
noesgkar



[lepumeTp KBagpaTa 12 cm.
Hanau ONMHY ero CTOPOHGI.
HadyepTn aTOT KBagpar



JlomaHaa coCToOUT U3 TPEX
3BeHbEB. HavyepTun oTpesok,
PaBHbIN ONTMHE 3TOU NOMaHOW,
ecnu Kaxkgoe 38eHo AJIMHOU 3
CM.



CpaBHU 1 NMOCTaBb 3HAKN >, <, UM =

4a0m 15 cCM
77cM 8 OM
6M_ 60 oM

8AM4cMm_ 87 Ccm
SAaM2cCcM__92 cm
3aM2CcM_ 240M5CM



3agada

B marasune 061710 26 map
ooruHoK. Ilponanu 14
nap. Ha ckojbko 0oJbIIe
IPOJAJIH, YeM 0CTAJIO0CH?



3agada

Hanasa B jgecy Hanuia 34
MacCJEeHKa, 12 moadepe30BUKOB, a
I'py3aAeu CTOJbKO, CKOJIbKO
MACJIAT U H0A0ePE30BUKOB
BMecTe. CKOJIBKO BCero rppudoB
Hania Hana?



